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P1
Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 10
 Omitidas: 0

# RESPUESTAS DATE

1 1 6/8/2023 1:39 PM

2 1 6/7/2023 9:35 AM

3 1 6/2/2023 11:24 AM

4 1 6/1/2023 1:02 PM

5 1 6/1/2023 10:26 AM

6 1 5/31/2023 10:17 AM

7 3 5/31/2023 9:52 AM

8 2 5/31/2023 9:36 AM

9 2 5/31/2023 8:47 AM

10 3 5/31/2023 8:23 AM
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Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 10
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

205

85

80

85

85

85

160

600

80

75
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 Nombre de la empresa
Respondidas: 10
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Fundación Río Tinto

Asociación Huelva para Todos y Todas

AYUNTAMIENTO DE LEBRIJA

COIDESO

AYUNTAMIENTO SAN JUAN DE AZNALFARACHE

Asociacion de Mujeres CAMINAR

Platalea

Gabitel Soluciones Técnicas S.L

Cátedra JRJ

Media & Journals
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 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 10
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Director del Museo Minero

Colaboradora

TÉCNICA DE IGUALDAD

Directora del Departamento de Migraciones e Igualdad

AGENTE DE IGUALDAD

Psicóloga

empleada

Responsable de RRHH

directora

Director
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 8
 Omitidas: 2

RESPUESTAS

Museo Minero de Riotinto

Vocalía de la Mujer

DELEGACIÓN DE IGUALDAD

Departamento de Migraciones e Igualdad

AREA DE IGUALDAD DE GÉNERO

Patrimonio

Medio Ambiente

Audiovisuales
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 10 Omitidas: 0

RESPUESTAS

3a) Introducción en la base de datos Access del Museo Minero de Riotinto de 986 fichas de inventario, que se corresponden con 19 expedientes. Esto permitió al alumno conocer 
de primera mano las cuatro grandes secciones de la colección del Museo Minero: arqueológica, geológica, etnográfica y arqueología industrial. 3b) Introducción de 573 entradas 
de piezas en el Libro Registro del Museo Minero. 3c) Catalogación y realización de 47 fichas de inventario y tres expedientes de piezas del Museo Minero de Riotinto. 3d) 
Introducción en la base de datos de la biblioteca del Museo Minero siguiendo los criterios de la clasificación CDU de los 11 libros adquirido y donados desde enero de 2023. 3d) 
Colaboración en los trabajos de renovación museográfica de las salas 3 Prehistoria, 4 Protohistoria, 6 Metalurgia Romana y 7 Época Medieval y Moderna del Museo Minero, 
concretamente en el montaje expositivo de las vitrinas 1,2,3,4 y 7 ubicadas en las salas ya citadas

-Conocimiento y apoyo en labores de actualización de la plataforma CUIDA 5+. -Apoyo a la difusión de las actividades organizadas por la Asociación. -Participación en los 
talleres, cursos, programas y actividades relacionadas con las temáticas abordadas por la Asociación, en particular las dirigidas al sector de trabajadoras del hogar y cuidados. 
-Registrar evidencias documentales, informativas, audiovisuales y demás soporte del trabajo de la asociación. -Participación en el desarrollo de materiales para jornadas y 
colaboración en la logística y organización de las mismas. -Colaboración en la redacción de informes mensuales de gestión y administración de redes sociales de CUIDA 5+.

-Coordinación de Actividades y Talleres para mujeres. -Organización y seguimiento de Cursos, Talleres, Charlas... -Visita a los diferentes talleres organizados desde el centro de 
la mujer. -Asistencia a taller "La salud en nuestras manos" y curso de formación sobre herramientas nuevas a aplicar en materia de Violencia de Género. -Recibir y acompañar a 
las mujeres que precisan asesoría jurídica y psicológica en el Centro de la Mujer. -Conocer y analizar los datos en materia de Violencia de Género de la localidad y los recursos 
de los que se dispone para abordarla.

Colaboración en actividades programadas en COIDESO relativas a igualdad y los estudios de género. Preparación de materiales para el desarrollo de actividades programadas 
en COIDESO relativas a igualdad y los estudios de género.

Elaboración de material para Asociaciones ( punto violeta) Participación en reuniones de coordinación y programación de campañas de sensibilización. Diseño e Impartición de 
taller para representantes de entidades asociativas .

Acompañar a la tutora de prácticas. Colaborar en actividades programadas. Proponer, programar y desarrollar actividades Atender a personas usuarias. Contactar con otras 
instituciones para proponer líneas de colaboración. Obtener y consultar documentos referente a desigualdades de género. Proponer mejoras destinadas a corregir 
desigualdades de género previamente detectadas.

Gestión de grupos, desarrollo de actividades, guion de actividades, ...

Elaboración de estudios de impacto medio ambiental. Tramitación documental para las solicitudes de legalizaciones de proyectos.

Archivo, ordenación y catalogación del Fondo Graciela Palau de Nemes. Recopilación de material bibliográfico e informativo sobre Zenobia Camprubí
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Treas audiovisuales
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 10 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 10 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 10 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 10 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

10.00%
1

30.00%
3

60.00%
6

0.00%
0 10 4.50

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
5.00

Media
4.50

Desviación estándar
0.67

10.00%10.00%​​10.00%

30.00%30.00%​​30.00%

60.00%60.00%​​60.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

12 / 19

 
Respondidas: 10
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 10 Omitidas: 0
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 7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 10
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 10 Omitidas: 0
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Respondidas: 10
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 10
 Omitidas: 0
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